

《News》台中市府打造英語學習版寶可夢



↑台中市市長林佳龍(左8)、觀光旅遊局長陳盛山(左6)、巨匠集團董事長鍾梁權(左7)

旅報vol948 20160822出刊

為打造台中成為英語觀光城，台中市政府與巨匠集團合作爭取經濟部工業局推廣4G補助，開發3款英語學習APP，結合真人線上對談與擴增實境(AR)，提供台中60處景點及1200家商家即時翻譯服務，讓觀光客「遊台中、學英文」，成為英語學習版的「Pokémon GO」。

台中市觀光旅遊局長陳盛山表示，台中市邁向國際化，最重要的就是觀光旅遊，繼清泉崗機場升級、7縣市觀光聯盟共同發行中台灣好玩卡、並與日韓、星馬、港澳簽訂觀光交流協議後，又建立全程式、隨時隨地的英語友善環境，可謂台中推廣觀光的「第三支

箭」，對觀光客與商店，甚至市民學英文都有幫助，這是拚觀光新模式，他非常感謝工業局的支持。希望國際觀光客來台中欣賞台中美景、品嚐美食。

陳盛山指出，台中市推觀光要「攘外安內」，對外簽訂交流協議、力促航線開闢，對內也要提升國人接待觀光客的能力，這款APP就是市民的行動英語教室，讓國人邊玩台中邊學習景點英文。1,200家友善商店結合中台灣好玩卡1,200家優惠商店，國際觀光客旅遊中台灣可享多種優惠，溝通無障礙，未來還要持續推廣，促使更多商家加入友善服務行列。(文=陳建明)